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2300 2300НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА14900

НЕКТАРИН
1кг

ПЕРСИКИ
1кг

ДРАЖЕ
вишня/клюква 

в шоколадной глазури 
и сахарной корочкой

"Фруже"
180г

2490 890 3490

ПЕЧЕНЬЕ
сахарное 
Понарошки 
"ОЗБИ"
200г  

ЛИМОННАЯ
кислота
"Хаас"
10г

НАПИТОК
"Актуаль"
апельсин-манго/малина-
мята-маракуйя/персик-
маракуйя
310г

КОЛБАСА
полукопченая "Одесская"

Собственное производство
300г

19900

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети. Изображения 
товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных 
в магазине. На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам 
покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

НОВИНКА

10.07-23.07



{ {Колбаса производится исключительно из натуральных 
говядины, свиных окорока и шпика. Строго соответствует 

высоким стандартам качества и обладает прекрасным 
вкусом с пикантными нотками чеснока и чёрного перца. 

Идеально подходит и в качестве закуски для праздничных 
застолий, и в качестве быстрого перекуса на каждый день.

Колбаса "Одесская"

Наша цель – это приготовление вкусной продукции с добавлением 
натуральных ингредиентов и специй, поэтому над новинками 

собственного производства работает команда опытных технологов 
– профессионалов своего дела. { {

Высокое качество сырья - одно из глав-
ных условий выпуска вкусной и полез-
ной продукции, поэтому мы использу-
ем только свежее мясо из фермерских 
хозяйств Подмосковья, которое при-
возят только в охлажденном виде.

Благодаря слаженной команде, ква-
лифицированным рабочим и четкой 
организации процесса производства, 
качество наших колбасных изделий 
всегда на самом высоком уровне. 

На сегодняшний день «Магнолия» выпускает колбаски и деликатесы из курицы, 
свинины, а также говядины. Колбаса, в составе которой есть говяжье мясо, по-
лучается более нежной и сочной, поэтому этот мясной деликатес ценится по-
купателями. 

МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

19900

КОЛБАСА
полукопченая
Одесская
Собственное
производство
300г

2790

ШАШЛЫК
из свинины
 маринованный
 в уксусе
"Магнолия"
100г

2890

СВИНИНА
на кости охлажденная
Собственное
 производство
 100г

1990

ОКОРОЧОК
цыпленка бескостный
панированный охлажденный
Собственное производство 
100г

23900

СЁМГА
филе-ломтиком
"Магнолия"
120г

19990

СЁМГА
слабосаленая
Собственное 
производство
100г

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

Ц
ен

ы
 д

ей
ст

ви
те

ль
ны

 с
 1

0
/0

7/
20

18
 п

о 
23

/0
7/

20
18

Р
ек

ла
м

ны
й 

бу
кл

ет
 н

е 
яв

ля
ет

ся
 п

ер
ио

ди
че

ск
им

 п
еч

ат
ны

м
 и

зд
ан

ие
м



{

{

{

{

Ветчина производится из натурального мяса и специй 
со строгим соблюдением всех стандартов качества. Имеет 

прекрасный сбалансированный вкус. Она понравится и гостям 
вашего праздничного застолья в качестве закуски, и вашим 
детям как аппетитная начинка их школьных бутербродов!

Начинка пельменей создаётся из поистине гурманского 
сочетания натурального мяса цыплят, говядины и шпика, 

а тесто – из пшеничной муки высшего сорта. В результате 
они имеют несравненный вкус, благодаря которому так 

популярны!

Ветчина "Тродиционная"

Пельмени "Столичные"

МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

19900

ВЕТЧИНА
Традиционная 

из свиного окорока
"Магнолия"

500г

9900

ПЕЛЬМЕНИ
Столичные
"Магнолия"
500г

ЗАКУСКА
ветчина с сыром

Собственное 
производство 

250г

11500

2890

ЗАКУСКА
корейская из фунчозы 

с морковью
Собственное 

производство 
100г

3190

КОТЛЕТЫ
куриные жареные

Собственное 
производство 

100г

8900

САЛАТ
"Сельдь под шубой"

Собственное 
производство

250г

2490

ОСНОВА
для окрошки

Собственное производство
100г

НОВИНКА

НОВИНКА

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

СЕЗОННОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)



{

{ {
{Торт изготавливается заботливыми руками опытных 

кондитеров и обладает изумительным вкусом, который 
сделал его настоящим хитом ещё в советские времена. 

Идеален и для праздника, и просто для будней. 
А ваши маленькие сладкоежки обязательно скажут 

«Спасибо!»

Пирожное создаётся по традиционному рецепту 
и поэтому дарит вкус, который мгновенно 

возвращает в беззаботное детство. Отлично 
подходит и к праздничному столу, 

и к повседневному чаепитию, и в качестве 
сладкого сюрприза для вашего ребёнка!

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Пирожное "Картошка"

Торт "Птичье молоко"

Наш ассортимент достаточно разнообразен: это и торты 
по классическим рецептам, песочные корзиночки с воздушным 
белковым кремом, ягодные пироги, а также нежные эклеры, 
которые тают во рту! При изготовлении наших десертов 
мы используем целое многообразие кремов: от шоколадного 
до любимого всеми детьми вкуса «Нутеллы». Наши кондитеры 
готовят десерты с особой любовью, именно поэтому они та-
кие вкусные! 

Ольга Скворцова, 
начальник 
кондитерского цеха

15900

ТОРТ
Птичье молоко

"Магнолия"
550г

7900

ПИРОЖНОЕ
Картошка
"Магнолия"
135г

НОВИНКА



{ {Необычайно вкусное сочетание трёх пирожных – «Птичьего 
молока», «Трёх шоколадов» и «Медовика», в создание которых 
умелые кондитеры вкладывают всё своё мастерство. Именно 
благодаря этому набор успел стать подлинной легендой вкуса 

и среди взрослых, и среди детей!

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Пирожное "Легенда №1"

Вы можете заказать торты 
и десерты по индивидуальному дизайну

у наших кондитеров!

17900

ПИРОЖНОЕ
Легенда №1
"Магнолия"

400г

8900

БУТЕРБРОД
с ветчиной и сыром 

черным/белым хлебом
"Магнолия"

120г

5900

СОСИСКА
в тесте печеная

Собственное 
производство

130г

1990

ПИРОЖОК
с яблоком

Собственное 
производство

1шт

НОВИНКА
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СМЕТАНА
"Домик в Деревне"

15% 
180г

КЕФИР
"Б.Ю.Александров"

3,2-4,0% 
500г

ТВОРОГ
"Простоквашино"

5% 
220г

СЫРОК
творожный 

глазированный
в ассортименте

"Ростагроэкспорт"
45г

МОЛОКО
питьевое 

пастеризованное
"Домик в Деревне"

2,5% 
930мл

КЕФИР
"Вкуснотеево" 

1% 
1000г

ТВОРОГ
обезжиренный

"Ростагроэкспорт"
180г

МАСЛО
сливочное 

"Домик в Деревне"
82,5% 

180г

МОЛОКО
питьевое отборное

"Простоквашино"
3,4-6%
930мл

СМЕТАНА
20%

"Ростагроэкспорт"
250г

МАССА
творожная 

"Останкинское"
Особоя с курагой 

180г    

ТВОРОЖНОЕ
ЗЕРНО

"Домик в Деревне"
5% 

350г

5990 5490

4990

10990

5990

5990

5990

11900

39906990

8990

1490



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ДЕСЕРТ
творожный "Чудо"
в ассортименте
100г

ПРОДУКТ
йогуртовый "Фруттис"
клубника-персик/
малина-черника 
110г

ЙОГУРТ
"Ландлибэ"
с вишней/персик
и маракуйя
150г

ВОДА
детская "Расти 
Большой"
1,5л

БИОЙОГУРТ
"Био-Баланс"
мюсли
125г

БИОПРОДУКТ
кисломолочный
"Бифилайф"
гранат/злаки
350г

ЙОГУРТ
питьевой "Валио"
малина-черника/
банан
330г

ПЮРЕ
фруктовое "Агуша"
в ассортименте
90г

1868*

3990

4990

3390

2990

3290

3490

1493*

БИОЙОГУРТ
питьевой "Активия"
в ассортименте
250г

ЙОГУРТ
питьевой "ДАНОН"
в ассортименте
235г

4990

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 24,90 руб.

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 19,90 руб.
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МАСЛО
сливочное
"Экомилк"
несоленое 

82,5% 
180г

СЫР
Гауда Бергмастер 

"Киприно"
100г

СЫР
"Монт Блю"

 с голубой 
плесенью

100г

СЫР
Камамбер 

Гурмэ 
"Тревиль"

130г

СЛИВКИ
"Вкуснотеево"

20% 
475г

ПРОДУКТ
сырный "Сиртаки"

Фета Грик
200г

СЫР
"Брест-Литовский"

классический
150г

СЫР
творожный 
сливочный 
"Виолетта"

400г

СЛИВКИ
"Домик в Деревне"

10% 
200г

СЫР
плавленый 

Дружба/
с луком для супа

"Карат"
90г

СЫР
Моцарелла

"Сыроварня 
Волжанка"

130г

СЫР
"Сваля"

Тильзитер
200г

3490

2490

7490

14900

9990

6990

8990

15900

9990

6490

12500

24900



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

БЕКОН
Венгерский 
сырокопченый
"Дымов"
200г

КОЛБАСА
Докторская ГОСТ
"Ближние горки"
100г

КОЛБАСА
Любительская
"Мясницкий ряд"
100г

СЕРВЕЛАТ
Кремлевский 
варено-копченый
"Стародворские 
колбасы"
350г

КАРБОНАД
Российский 
варено-копченый
"Мясницкий ряд"
100г

КОЛБАСА
вареная 
молочная ГОСТ
"Атяшево"
500г

КОЛБАСА
Телячья ГОСТ 
"Заповедные продукты"
100г

ВЕТЧИНА
из окорока
"Велком"
500г

ГРУДИНКА
Столичная
копчено-вареная
"Ближние горки"
350г

КОЛБАСА
чайная сырокопченая
"Златиборац"
90г

КОЛБАСА
вареная 
Докторская
"Дымов"
100г

САЛО
белорусское
"Заповедные продукты"
100г

18000*

11900

4290

4990

5590

14900

4290

19750*

16900

3790

4290

12500

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 360,00 руб.

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 395,00 руб.



При покупке
4-х и более бутылок

 или банок пива 
одного наименования

скидка

20% 

С 22 июня по 22 августа

*Скидка не распространяется на пиво, участвующее в дру-
гих промоакциях и буклете, не суммируется со скидкой  
по карте покупателя, социальным, льготным картам, а так 
же со скидкой «День рождения».
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СОСИСКИ
Русские ГОСТ 

"Ближние Горки"
450г

СОСИСКИ
Молочные ГОСТ

"Дымов"
290г

СОСИСКИ
Молочные

"Клин"
530г

СЕРВЕЛАТ
Московский 

варено-копченый 
"Велком"

370г

СОСИСКИ
Докторские

"Ремит"
480г

26900

16900

12900

29900

14900*

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ 

Семейный бюджет 
"Главпродукт"

500г

12900

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 298,00 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

МОРОЖЕНОЕ
щербет вкус вишни/
зеленое яблоко
"Чистая Линия"
70г

МОРОЖЕНОЕ
Батончик Баунти/Сникерс 
в ассортименте
"Марс"
47г/40,8г/48г

МОРОЖЕНОЕ
Бон Пари 
Кошмарики 
"Нестле"
66мл  

МОРОЖЕНОЕ
Кит-Кат 
рожок 
"Нестле"
120мл

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 
пломбир в вафельном
стаканчике
в ассортименте
"Инмарко"
86г/88г/89г

МОРОЖЕНОЕ
пломбир в вафельном
стаканчике/крем-брюле
"Коровка из Кореновки"
100г

МОРОЖЕНОЕ
Экзо манго малина/
пина колада 
"Инмарко"
70г

МОРОЖЕНОЕ
Максибон 
Страчателла
"Нестле"
140мл

МОРОЖЕНОЕ
Бон Пари Джангли/
Ураган с взрывной
карамелью
"Нестле"
47мл/54мл

МОРОЖЕНОЕ
Корнетто рожок 
киви кактус/малина/
диск Карбон Блэк 
"Инмарко"
72г/73г/76г

ЭСКИМО
пломбир 
Черный Уголек 
"Чистая Линия"
70г

МОРОЖЕНОЕ
Мега Делюкс 
миндаль
"Нестле"
90мл

3490

4990

4990

5790

3990

4990

5490

5900

3990

4990

5490

6590
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4990 4990 4990

БАГЕТ
классический 

Парижский
"БонАпе"

300г

ЧИАБАТТА
"Русь Бейкери"

220г 

ХЛЕБ
"Де Лён" 
Дарница

350г

3790 3900 4790

ХЛЕБ
Филипповский 

заварной
 "Богородские 

хлеба"
300г

ХЛЕБ
Покровский 

бездрожжевой 
"Богородские 

хлеба"
300г

ХЛЕБ
Успенский 

бездрожжевой
 "Богородские 

хлеба"
300г

3590 4590 2990

ХЛЕБ
Дарницкий
"Ногинский

хлебокомбинат"
700г

СОЧНИ
с творожной 

начинкой
"Аладушкин"

2шт*120г

ШТРУДЕЛЬ
с яблоком

"Аладушкин"
100г

1990 2590 2390

КЕКС
творожный 

"Любимый хлеб"
90г

СЛОЙКА
истринская вишня/ 

СДОБА
истринская с маком

"Дедовский хлеб"
80г/100г

СЛОЙКА
Ягодка клюква/лесные 

ягоды/смородина
"Волжский 

пекарь"
60г/75г

Наличие акционной
продукции представлено
не во всех магазинах
"Магнолия"

Наличие акционной
продукции представлено
не во всех магазинах
"Магнолия"



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

9990 14900 15900

ХВОСТЫ ОМАРА
с пряностями в масле 
имитация из сурими 
"VICI"
300г 

КОТЛЕТЫ
из говядины 
"МЛМ"
335г

САМСА
с мясом/
КОЛОБКИ
с мясом
"Морозко"
300г/320г

ФОНДЮ
Эменталь
"4 Сезона"
600г

Паэлья
"4 Сезона"
600г

21900
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РИС
Кубань для 

плова/Янтарь
"Мистраль"

900г

МЮСЛИ
запеченые с яблоком/

орехом/бананом
"ОГО"

350г

ФАСОЛЬ
в томатном 

соусе/красная
"Хайнц"

415г/400г

МАСЛИНЫ
с косточкой/
без косточки

"Маэстро 
де Олива"

280г

РИС
длиннозерный 
шлифованный/

ГРЕЧНЕВАЯ 
ЯДРИЦА
"Увелка"

5*80г

ХЛОПЬЯ
овсяные Экстра

"Клин"
1кг

МАСЛО
оливковое 

нерафинированное
Экстра Вирджин 
в ассортименте 

"Колавита" 
0,5л

КУКУРУЗА
сладкая/

ГОРОШЕК
зеленый нежный

"Царь-Овощ"
340г/400г

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ

"Макфа" перья/
рожки/спираль

450г 

САХАР
тростниковый 

нерафинированный
"Золотой тростник"

900г

МАСЛО
подсолнечное 

рафинированное
"Слобода"

1л

ФАСОЛЬ
с овощами 

"Верес"
530г

3790

13900

8990

8990

5990

9990

39900

4690

8990

5990

7990

6490



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

КЕТЧУП
"Хайнц"
Томатный 
1000г

ПАШТЕТ
куриный/из индейки/
из куриной печени
"Сетра"
100г

МОЛОКО
сгущенное 
"Любимая 
классика" 
380г

КАША
овсяная с яблоком/
с черникой/с абрикосом 
"Хороший день"
35г

КЕТЧУП
"Махеевъ" лечо/
шашлычный/
томатный
260г

ГОРБУША
натуральная
"КитБай"
240г

ШПРОТЫ
в масле
"Крымское Золото"
240г

ЛАПША
"Сытный обед"
говядина/курица
110г

КОРНИШОНЫ
по-берлински 
маринованные
"Дядя Ваня"
350г

ТОМАТНАЯ ПАСТА
паста "Ящик
Астраханских
помидоров"
380мл

КИЛЬКА
балтийская 
обжаренная 
в томатном соусе
"Крымское Золото"
240г

ВАРЕНЬЕ
по-домашнему
в ассортименте
"Царская ягода"
360г

8990

5950* 4990

9990

2990

8990 9990

3990

14900

6590

6590

990

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 119,00 руб.



{ {Квас выпускается под нашей собственной маркой «Хороший 
день», что является гарантией его высокого качества 

и натурального вкуса. Изготавливается по традиционному 
русскому рецепту с использованием технологии живого 

брожения из ржаного и ячменного солода. Прекрасно утоляет 
жажду, освежает и отлично подходит для приготовления 

окрошки в жаркий летний день! 

pantone 7739c

Товары, которым мы доверяем!

Квас "Хороший день"

РЕКОÌЕНДОВАНО Д
Л

Я О
КРОØКИ

Д Л Я  О К Р О Ø
К

И

8590

ОГУРЦЫ
маринованные
" Хороший день"
670г

12990

АССОРТИ
овощное Пятерка
"Хороший день"
1000г

15900

СЫР
Тильзитер кусок 
"Хороший день"
220г

4990

ИКРА
кабачковая 
"Хороший день"
500г

6990

ТОМАТЫ
в томатном соке 
"Хороший день"
680г

3990

КВАС
Традиционный
"Хороший день"
1,4лНОВИНКА
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{ {

{{Ещё один продукт, производимый под нашей собственной маркой, 
что позволяет нам контролировать все этапы производства – 
от выращивания зелени и овощей до транспортировки готового 

продукта в наши магазины. Обладает натуральным вкусом 
с приятными нотками чеснока, черемши и стручкового перца. 

Оптимальный выбор для всех, кто хочет иметь на своём столе 
всё лучшее с грядки!

Создаются по проверенному временем рецепту из чёрных 
груздей, собранных в экологически чистом районе, с добавлением 

ароматных специй. Эти грибы – оптимальный вариант для тех, 
кто любит и ценит лучшие закуски русской национальной кухни 

на своём столе!

Ассорти овощное "Пятерка"

Грибы по-домашнему

10990

ГРИБЫ
по-домашнему

"Хороший день"
250г

12990

АССОРТИ
овощное Пятерка

"Хороший день"
1000г

4990

СЕМЕНА
подсолнечника

"Хороший день"
250г

1300

САЛФЕТКИ
влажные ромашка/

календула/
морская свежесть

"Хороший день"
15шт

5990

МАРМЕЛАД
дольки ассорти 

с цитрусовым вкусом 
"Хороший день"

300г

5990

ПРЯНИКИ
Имбирные 

с повидлом ГОСТ 
"Хороший день"

320г

5290

ПОЛОТЕНЦА
бумажные белые
"Хороший день"

двухслойные
2шт*уп

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 19,50 руб.

НОВИНКА

НОВИНКА

2+1

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)
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ЧАЙ
листовой

"Ахмад" Эрл Грей/
Английский завтрак/
зеленый с жасмином

100г  

КОФЕ
"Жардин" Гватемала Атитлан/

Кения Килиманджаро/
Колумбия Меделлин 

растворимый
150г

КОФЕ
"Якобс Монарх"

Милликано 
150г 

ПЕЧЕНЬЕ
Валентинки

"Северная 
столица"

280г

ЧАЙ
"Липтон" Блу Фрут/

Форест фрут/
Тропические 

Фрукты/Цитрус
1,7г/1,8г/2г*20пак 

КОФЕ
"Гранд Меланж"
смесь молотого
с растворимым

 90г

КОФЕ
"Эгоист Нуар"

зерно/молотый
250г 

ТОРТ
Медовик 

"Черемушки"
630г

ЧАЙ
"Гринфилд" Блюберри 

Форест/Милки Оолонг/
Рич Цейлон

1,8г/2г*20пак

КОФЕ
"Моккона"

Континентал 
Голд растворимый

47,5г

КОФЕ
Арабика "Московская

Кофейня на паяхъ"
 растворимый

95г

НАПИТОК
чайный каркаде 

"Суданская Роза"
100г

7490

11900

26900

6990

7990

17900

29900

19900

9990

25900

34900

7590



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ШОКОЛАД
молочный фигурный 
на палочке Петушок/
Мишка
"Капля радуги"
24г

ПЕЧЕНЬЕ
Орион
"Чокопай"
480г

ШОКОЛАД
«Дав»
молочный фундук/
молочный фундук-изюм/
молочный
90г

ПЕЧЕНЬЕ
Затяжное 
"Мария" 
на Стевии
250г

ПЕЧЕНЬЕ
Утреннее витаминное
с цельными злаками
и йогуртовой 
начинокой
"Белвита"
253г

ШОКОЛАД
"Альпен Гольд"
в ассортименте
90г

4000* 9990

4990

12900

79903990

ХАЛВА
кунжутная

в ассортименте
250г

КРЕМ
Кунжутный простой/
с шоколадом
350г

1490019900

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 80,00 руб.

-50%
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МАРМЕЛАД
в шоколаде Шарм 

"Ударница"
150г

КОНФЕТЫ
жевательные

"Мамба"
106г

КОНФЕТЫ
Южная ночь

"Красный
Октябрь"

100г

МАФФИНЫ
творожные 

"Мафф"
330г 

КОНФЕТЫ
Батончики 

"Рот Фронт"
100г

КОНФЕТЫ
Мишка косолапый

"Красный
Октябрь"

100г

КРУАССАНЫ-МИНИ
"7дней" начинка 

ваниль/какао/
какао-ваниль 

Дабл 
300г  

МАРМЕЛАД
"Бон Пари" Червяки/

Медвежонок и Ко/
Кола/Джамбл

150г 

КОНФЕТЫ
Москва

"Красный 
Октябрь"

200г

КОНФЕТЫ
Красная шапочка

"Красный
Октябрь"

100г

8990

7990

15900

4790

9990

2990

5590

7990

8490

3190

РАХАТ-ЛУКУМ
c орехом 
"Тимоша"

250г 

6990

ШОКОЛАД
Трюфельный Элит/
Беловежская Пуща 

Элит пенал
"Коммунарка"

200г

13900



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)
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СОК/НЕКТАР/
НАПИТОК

"Джей7 Тонус" 
в ассортименте

 1,45л

НАПТОК
сокосодержащий

"Джей 7 Фрутз"
 апельсин 

с мякотью/
лимон
0,385л

НАПИТОК
"Маунтин Дью"/

"Пепси Кола"/
"Пепси Кола"
Вайлд Черри

1,75л

ВОДА
"Аква Минерале"
негазированная/

газированная
0,6л

СОК/НЕКТАР
"Джей7" 

в ассортименте
0,97л

СОК/НЕКТАР
"Добрый" яблоко/

томат с солью/
апельсин 

2л

НАПИТОК
"Кока-Кола"/"Спрайт/"

"Кока-Кола Зеро"/
"Фанта" Апельсин/

"Фанта" Цитрус
0,9л

НАПИТОК
энергетический 

"Адреналин Раш" 
в ассортименте

0,5л

СОК/НЕКТАР/
НАПИТОК

"Фруктовый сад"
в ассортименте

0,95л

СОК/НЕКТАР
"Рич" яблоко/

томатный с солью/
манго-апельсин

1л

НАПТОК
сокосодержащий

"Добрый Палпи"
апельсин/тропик

0,9л

НАПИТОК
"Фьюзти" лесные 

ягоды/зеленый 
клубника-малина

1,5л

5990

9990

5990

7990

7990

11490

4990

8990

9990

3590

6990

2990



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ЧИПСЫ
картофельные
"Помстикс" соломкой 
с солью/соломкой 
со сметаной
и специями 
100г

ЛЕДЕНЦЫ
"Бон-пари"
Фруктовый микс 
75г

ВОДА
минеральная
природная
"Эвиан"
1,5л

ЧИПСЫ
кукурузные
"Начос" с сыром/
с оливками 
и паприкой
150г

КОКТЕЙЛЬ
Орехи и изюм  
"Дары природы"
150г

ВОДА/НАПИТОК
"Аква Минерале"
Актив Цитрус/
Черешня 
0,6л

ЧИПСЫ
картофельные
"Принглс"
в ассортименте
165г

ФИСТАШКИ
жарено-соленые
"Натберри"
100г

3290

9990

17900

13900

6990

17900

5990

3290

10490

СУФЛЕ
"Бон-Пари" 
90г

*При покупке суфле "Бон Пари" 90г. получите
 в подарок кофе "Нескафе Каппучино" 17г. 

При покупке только кофе «Нескафе Голд Каппучино»
цена за единицу товара 39.90 руб.

КОЗИНАКИ
микс с клюквой/
с яблоком
"Fitoidea"
25г 

1690
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3993*39903990

4290 4590 4790

4990 4990 4990

5590

ПИВО
"Вайхес бир" 

красное
темное 

0,5л

ПИВО
"Венское Барное"

светлое 
0,5л

ПИВО
"Балтика 7"

0,45л

ПИВО
"Золотая бочка"

 светлое 
0,45л

ПИВО
"Балтика 0" б/а/
"Балтика 0" б/а 

нефильтрованное
 пшеничное

 0,45л

ПИВО
"Золотая Бочка"

 выдержанное
 0,45л

ПИВО
"Амстел"
Премиум 

0,45л

ПИВО
"Хейнекен"

светлое 
0,33л

ПИВО
"Трехгорное"

0,5л

ПИВО
"Ловенбрау"

0,45л/0,47л

5993*

ПИВО
"Трифон и Сергей 

Шнуров"/"Трифон ИПА"
светлое 

0,5л

6990

ПИВО
"Волковская 
Пивоварня"

Светлячок
0,45л

2+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 

единицу товара 59,90 руб.

2+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 

единицу товара 89,90 руб.



7990 8990 9990

9990 9990* 9990*

9990* 10990 11900

5990 5990

ПИВО
"Черниговское"
 светлое
 0,95л

ПИВО
"Прага" Дарк темное/
Премиум светлое
0,5л 

ПИВО
"Карловец"
светлое 
0,5л

ПИВО
"Туборг Грин"
0,9л

ПИВО
"Шпатен Мюнхен"
светлое 
0,5л

ПИВО
"Крушовице"
Империал/
Черне 
0,5л

ПИВО
"Пауланер 
Хефе-Вайсбир"
0,5л

ПИВО
"Искусство Варить"
Чешское светлое
барное Живое 
1,5л

ПИВО
"Эль Мохнатый 
Шмель"
1л 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
"Эсса" лайм-мята/
ананас-грейпфрут 
0,5л

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
"Сибирская 
Корона" Лайм 
0,45л/0,47л

5590

СИДР
газированный
"Сомерсби"
0,44л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 159,90 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 149,90 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 164,90 руб.
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29900

ДЖИН
"Вайт Лейс"

0,5л

39900

39900*   29900 49900

54900 59900 199000

79900 119000

ВОДКА
"Журавли/
Журавли"

Серебряная 
0,5л

ВОДКА
"Русский 

Стандарт"
Голд
0,5л

ВИСКИ
купажированный

"Скотч Терьер"
0,5л

КОНЬЯК
Киновский 

3 года 
"КиН"

0,5л

КОНЬЯК
"Грейт Велли"

3 Звездочки 
0,5л

КОНЬЯК
"Старый Кенигсберг"

5лет 
0,5л

КОНЬЯК
"Реми Мартан" ВС 

0,5л

ВИСКИ/НАСТОЙКА
"Вильям Лоусонс"/

Супер Спайсд 
на основе виски

0,7л

ВИСКИ
"Феймос Грауз"

0,7л

149000

ВИСКИ
ирландский 
"Джемесон"

0,7л

299000

ВИСКИ
"Гленфиддик"

12лет 
0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 625,00 руб.



59900 99900

24900* 29900 34900*

49900* 59900 74900 

24900*

НАПИТОК
на основе рома 
"Оакхарт Ориджинал"
0,5л

ЛИКЕР
десертный 
"Ягермайстер"
0,5л

ВИНО
"Барон де Бюффон"
белое/красное
полусладкое
Франция
0,75л

ВИНО
"Барон де Бюффон"
белое/красное
сухое
Франция
0,75л     

ВИНО
"Кюве Жан-Поль" Кот 
де Гасконь Блан де 
Блан белое сухое/
Воклюз красное сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Кот дю Рон"
Бушар Эне и Фис 
белое/красное
сухое 
Франция
0,75л

ВИНО
"Розе д'Анжу 
Шато де Мони"
розовое 
полусладкое
Франция
0,75л

ВИНО
"Дюк Де Сан Бриан"
Медок красное 
сухое 
Франция
0,75л

ВИНО
"Санта Федерика"
белое/красное
полусладкое
Италия
0,75л

29900

ВИНО
"Санта Федерика"
белое/красное
сухое
Италия
0,75л

59900

НАПИТОК
спиртной со вкусом
северных ягод
"Финляндия
Нордик Беррис"
0,5л

34900

ВИНО
"Валле Кальда"
Шардоне белое/
Мерло красное 
полусладкое
Италия
0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 369,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 625,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 799,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 369,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 515,00 руб.
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5990059900 89900

24900* 29900 34900*

44900 49900 49900

ВИНО
"Корво" Бьянко/ 

Россо белое/
красное 

сухое
Италия

0,75л

ВИНО
"Бардолино Классико 

Рокка Алата" 
красное сухое

Италия
0,75л

ВИНО
"Итало Ческон" 

Пино Гриджо/
Мерло белое/
красное сухое 

Италия
0,75л

ВИНО
"Кастро Реджио"

белое/красное
полусладкое

Испания
0,75л

ВИНО
"Кастро Реджио"

белое/красное
 сухое

Испания
0,75л

ВИНО
"Амигос Миос" Каберне-

Совиньон-Мерло/
Каберне-Совиньон 

Сира/Совиньон Блан-
Шардонне-Москатель
красное/белое сухое

Чили
0,75л

ВИНО
"Кейп Сафари" Пинотаж/

Пинотаж Розе/Шираз  
красное/розовое
сухое/полусухое

ЮАР
0,75л

ВИНО
"Дору Таведу"

 белое/красное
сухое

Португалия
0,75л

ВИНО
"Мишель Торино 

Колексьон" Сира/
Торронтес красное/

белое сухое
Аргентина

0,75л

29900*

ВИНО
"Алазанская долина"

белое/красное
полусладкое

Грузия
 0,75л

49900

ВИНО
"Киндзмараули"

красное
полусладкое

Грузия
0,75л

17900

ВИНО
Алиготе/Бастардо

"Древний Крым"
белое/красное 

сухое
Россия

0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 375,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 499,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 449,00 руб.



49900 19900* 24900

39900 34900 29900*

39900 24900 24900*

6490 6660*

ВИНО
"Мукузани"
красное сухое
выдержанное 
Грузия
0,75л 

ВИННЫЙ НАПИТОК
"Сангрия Эста 
Вальдепабло"
со вкусом персика
Россия
1л

ВИННЫЙ НАПИТОК
"Сальваторе 
Космостайл" 
Россия
1л

ВИННЫЙ НАПИТОК
Вермут "Деласи"
белый сладкий
Россия 
1л

ВИНО
игристое "Дюк де Пари"
брют/полусладкое
Франция
0,75л

ВИНО
игристое "Ламбруско 
дель Эмилия Терра
Романа" белое/красное/
розовое сухое 
Италия
 0,75л

ВИНО
игристое "Каса Коллер" 
Кюве/ Доре жемчужное 
белое/розовое брют
Италия
0,75л

ШАМПАНСКОЕ
"Буржуа" Золотое 
полусладкое
Россия
0,75л

ШАМПАНСКОЕ
"Цимлянское"
белое брют/
полусладкое
Россия
0,75л

НАПИТОК
слабоалкогольный
газированный
"Гриноллс" Джин-Тоник 
Оригинальный
0,33л

НАПИТОК
слабоалкогольный
ароматизированный
газированный
"Тен Страйк" Скай/
Дарк/Бум
0,45л

7990

НАПИТОК
слабоалкогольный
газированный
Джин-тоник "Беркли"/
Джин-тоник
"Классический"
0,5л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 253,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 415,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 349,00 руб.

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 99,90 руб.
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ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
"Дав" Глубокое питание 

и увлажнение 
250мл

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Сенсодин"

Мгновенный 
эффект 

75мл 

САЛФЕТКИ
влажные "Аура"

антибактериальные 
72шт

СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ

"Ариэль" Горный 
родник 3в1 
в капсулах 

12*28,8г

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ
"Сьосс Мен" Пауэр&Стрейт/

Эффект ламинирования 
Глоссинг

500мл

КРЕМ-МЫЛО
"Бархатные ручки"

для  всей семьи 
510мл

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ
"Люре"
120шт

ПРОКЛАДКИ
гигиенические

"Либресс"
ультра 

нормал 
10шт

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ
"Чистая Линия" укрепляющий 

Крапива/на отваре 
целебных трав 2в1 

400мл/230мл

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ
"Жиллет" Фьюжн 

Увлажняющий 
200мл

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ

"Я самая"  
200шт

ПРОКЛАДКИ
гигиенические

"Натурелла" Ультра 
Ромашка Макси/

Нормал Сингл 
8шт/10шт

7990

24900

4490

6990

19900

12500

3490

7490

11900

18900

7990

19900



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ
"Ваниш" Голд 
Окси Экшн 
для тканей
500г

СРЕДСТВО
для мытья посуды 
"Прил" бальзам 
Аргановое масло/
Алоэ-Вера 
450мл

НАБОР
для пикника
"Мистерия"
1уп

КОРМ
для кошек "Феликс"
в ассортименте
85г

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
"Ариэль" Горный 
родник/Колор
автомат 
3кг

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО
"Ваниш" для чистки ковров 
Антибактериальное 
450мл

ПЕРЧАТКИ
хозяйственные 
резиновые Д.Клин 
Флауэр 
р. L/М

БАТАРЕЙКИ
"Дюраселл"
ТурбоМакс 
АА 1,5V LR6/
ААА 1,5V LR03
4шт

СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ
"Ариэль" 
Горный родник 
гель 
1,04л

КОНДИЦИОНЕР
для белья "Вернель"
Детский/Свежий бриз 
910мл

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА
"Папия" белая 
трехслойная 
4шт*уп

НАБОР
"Турист"
1уп

23900

12900

6990

4990

29900

19900

3993*

19900

29900

5490

4990

1838*

3+1

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 24,50 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 59,90 руб.



СУПЕР ЦЕНА
с 10 по 23 июля 2018

СОСИСКИ
Молочные 

"Велком"
600г

КОНФЕТЫ
Птичье молоко 

сливочно-ванильное 
 "Рот Фронт"

200г

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
"Сплат" Профешнл

отбеливающая
средняя/жесткая

1шт

МОЛОКО
питьевое 

пастеризованное 2% 
"Хороший день"

930мл

НАПИТОК
"Фьюзти"

манго-ромашка
0,5л

ВОДКА
"Царская"

оригинальная 
0,5л

МОЛОКО
ультрапастеризованное

"М"
3,2%
950г

КОФЕ
"Нескафе" Голд 

натуральный
растворимый

190г

ПИВО
"Будвайзер Будвар"

светлое 
0,5л

4990

29900

9590

4990

2995*

32900

19000*

7790

9950*

-40%

-49%

-42%

-17%

-34%

-48%1+1

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 59,90 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 380,00 руб.

1+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 

единицу товара 199,00 руб.


